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Die Pandemie-Müdigkeit ist groß
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Meine Sehnsucht nach einem
Wellnessurlaub ist besonders groß.

Mir ist aktuell die Lust am Reisen
vergangen.

Die Pandemie hat keinen Einfluß auf
meine Einstellung zum Wellness-
Urlaub.

Inwiefern hat die Pandemie Ihre Einstellung 
zu einem Wellnessurlaub verändert?
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Über die Hälfte der Menschen ist sehr gestresst – Wellness hilft
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Wenn Sie an das letzte Jahr 
zurückdenken, wie oft fühlten Sie sich 
gestresst?

95% der 
Gäste 

bekommen im 
Wellnesshotel 

den Kopf 
richtig frei
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Mehr Privatheit: Zweisamkeit im Wellnessurlaub erwünscht
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mit dem/ der Partner/in

mit Freunden

mit der Familie

alleine

Mit wem wird ein 
Wellnessurlaub verbracht?
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Nachhaltigkeit im Wellnesshotel wird vorausgesetzt

Inwiefern stimmen Gäste den folgenden Aussagen zum Thema Nachhaltigkeit im Wellnessurlaub zu?
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Stimme ich zu

Stimme ich eher zu

Stimmer ich eher
nicht zu

Stimme ich nicht zu

Um Nachhaltigkeit mache ich mir im Wellnessurlaub keine 
Gedanken.

Es ist mir grundsätzlich wichtig, dass ein Wellnesshotel 
nachhaltig geführt wird.  Aktuell finde ich aber 
Einwegverpackungen und Co. als zusätzliche 
Hygienemaßnahmen ok. 

Es ist mit sehr wichtig,  dass ein Wellnesshotel 
nachhaltig geführt wird.
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Pandemiemüdigkeit: 
Die aktuell fünf wichtigsten Gründe für die Buchung eines Wellnessurlaubs
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0% 20% 40% 60%

Ich möchte aktiv etwas für meine Gesundheit tun.

Ich brauche einen Tapetenwechsel / muss einfach mal rauskommen.

Ich möchte Zeit mit dem/der Partner/in, der Familie oder Freunden verbringen.

Ich brauche dringend Entspannung.

Ich möchte mich einfach mal verwöhnen lassen.
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Sicherheit & Gesundheit: 
Was sich Hotelgäste jetzt für ihren Aufenthalt wünschen
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Ich wünsche mir keine besonderen Maßnahmen.

Schleusen mit UVC gefiltertem Licht am Hoteleingang, die Viren und Keime abtöten.

Versiegelte Zimmertüren bei Anreise, die eine Desinfektion garantieren.

Einsatz von Luftfiltern auf dem Zimmern.

Digitaler Check-In, Check-Out oder Hotelrechnung per E-Mail.

Begrenzte Saunazeiten, so dass nur wenige Menschen gleichzeitig saunieren.

Einsatz von Luftfiltern in den öffentlichen Hotelbereichen.

Besonders umfangreiche Maßnahmen zur Hygiene und Abstand im Spa.

Ich möchte mich sicher fühlen, und möglichst wenig an die Pandemie erinnert werden.

Viel Platz im Restaurant.

Umfangreiche Hygienemaßnahmen in allen Hotelbereichen.
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Weitere Grafiken oder Daten stellen wir gerne zur Verfügung.

Wellness-Hotels & Resorts GmbH

Alexandra Fehlberg
Haroldstraße 14 I 40213 Düsseldorf
a.fehlberg@wh-r.com
Fon +49 211 679 69 60
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